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20 W | 325.62 | 1200 | -1050 | fas 67.07
21 B | 23660 | 1200 | -10.00 | 44 5 75.09
& 22 F | 190.00 | 1200 | -11.00 | &4 63.08
F 23 § | 21000 ] 1200 | -11.00 | & 63.08
7 24 | 24000 | 1200 | -13.00 | a4 63.08
& 25 # 30000 ] 1200 | -13.00 | &4 63.08
26 # | 21000 ] 1200 | -11.00 | &4 & 63.08
F 27 s | 15000 | 13.0 | -7.00 | i 59.11
& 28A sk | 6950 | 154 | 350 | £4 50 65.01
7 28B Jeok | 10350 | 154 | 350 | #£4 5 65.01
& 29 sefr | 17800 | 110 | -650 | #4 3 56.03
& 30 5| 18000 | 110 | -1050 | €4 56.03
31 w 16500 ] 150 | -1050 | 4 5 55.05
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7 32 w 16500 150 | -11.00 | #4 5 55.05

F 33 WA | 21000 | 148 | -11.50 | £4 3 54.09

7 33B WA | 9580 | 119 | -650 | £4 3 54.09
Bk N B ER 29727 | 3-7.42 | -3.64 g4

i 1 £ | 10800 | 49 | -450 | £4 3 56.05

%2 20000 105 | 900 | s#i 57.03

%3 s 17000 | 105 | 900 | itk 57.03

% 4 s 30630 | 105 | -9.00 | itk 57.03

%5 | 16920 | 105 | -9.00 | st 58.04

% 6 s | 180,00 | 150 | -9.00 | miFts 59.04

17 s | 17800 | 270 | 900 | s 59.12

18 # | 24000 | 760 | -1200 | g 59.12

19 # | 22000] 760 | -1200 | g 79.09

% 10 # | 20000] 760 | -1200 | g 79.09

% 11 # | 20000] 760 | -1200 | g 75.05

% 12 B8 | 5000 | 560 | -5.00 | dnits 75.05

i 14 B8 | 11320 | 200 | -5.00 | 4wt 75.05

% 15 AR | 198.00 | 210 | -3.00 | 4 57.08

% 16 @& [ 25000] 80 | 300 | #4 3 57.08

% 17 2 | 9500 | 80 | 500 | #45 57.08

% 19 sor 22000 300 | 900 | g 67.03

% 20 wcE 12000 | 300 | -600 | £+ 2 65.12

% 21 s [113.00 | 200 | 900 | £+ 2 67.10

% 22 so [ 113.00 | 200 | 900 | #45 67.10
PR sEmE 283.70 | 20.0 | -3.00 g4 5
| L 5 A 45.03 35 | g
| 45 57 B 47.04 | 5.0 B4 2
Bk g4 A=K A 60.00 10 | £+
Bk g4 42K A 90.00 20 | £4 5
sk ok g 12000 | 130 | 65 | &#k
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%22 Bk LB -ﬂl]—\.ﬁt_}_]_%‘

B A & LR )| KRR ) | MEEE | e E X

1 T 259.27 9.0 & ¥ 44.07

2 st § 136.97 -9.0 €4 3 59.02

3 % ¥ 150.00 -9.0 € 43 59.02

4 st f 150.00 -9.0 €4 59.02

5 st f 150.00 -9.0 €4 3 59.02

6 st § 150.00 -9.0 € 43 59.02

7 st f 150.00 -9.0 €43 59.02

8 5t 150.00 -10.5 & ¥ 1 59.02

9 5t 141.68 -10.5 Bt 59.02

10 st f 150.00 -10.5 B 59.02
Rkl | el 261.60 -5.5~-6.5 e
Rok2 | sef 291.00 6.5 B
Rok3 | mf 378.28 4.5 e

11 st f 160.54 -9.0 & ¥ ¥ 59.06

12 st § 160.54 -9.0 Bt 59.06

% 1 94.65 3.0 €4
% 2 89.90 -5.0 €4 3

13 F; -9.0 A 5" 57.03

14 3t 150.00 -9.0 B A 5 57.03

15 st f 150.00 -9.0 A 5 57.03

16 st § 180.20 -9.0 A 5 57.03

17 | sef 150.00 -9.0 €4 92.02

18 | ¢ 150.00 -9.0 1 50 92.02

19 [ ¢ 151.30 -9.0 1 50 92.02

20 [ ¢ 150.72 -9.0 I 50 92.02

21 | kdy 12333 -5.0 1 50 92.02

22 i 120 -10.5 1 50 61.09

25 5 215.00 -10.5 I 50 80.12

27 £7 199.3 -10.0 B 5 78.11

28 I 210.0 -10.5 A 5 76.03

29 " 220.0 -10.5 B A 5 64.06

30 L 293.50 -10.5 & ¥ 1 79.09

31 st f 195.55 -10.5 A 5 53.07

32 st f 200.02 -10.5 B A 2 55.08

33 st f 200.04 -10.5 B 55.11
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FELSEL| tiE | R R(=F)| KIPKIFE(R ) | BEREEE Foh & R
34 e f 200.00 -10.5 & F ¥ 57.04
35 Sy 214.97 -10.5 & By 57.04
36 e f 199.38 -10.5 & 58.01
37 e f 198.68 -10.5 & F ¥ 58.01
38 Sy 197.70 -10.5 & By 59.01
39 e f 199.05 -10.5 & 59.01
40 B 214.17 -10.5 & F ¥ 59.01
41 'R 204.54 -10.5 & 59.01
42 (R 242.68 -10.5 & 59.12
43 B 187.50 -10.5 & F ¥ 59.12
44 S 199.16 -10.5 & 59.12
45 4z 200.00 -11.0 & P By 62.07
46 2 200.00 -11.0 & F ¥ 63.04
47 v ¥ 200.00 -10.0 & 63.04
48 4 Z 260.35 -10.5 A 3 63.02
49 L F 200.00 -10.5 A 63.02
50 L ® 200.00 -10.5 A 63.06
51 <z 200.00 -10.5 A 3 64.06
52 <% 200.00 -10.5 A 64.06
53 L ® 200.00 -10.5 A 65.06
54 4 200.00 -10.5 & 64.06
55 4oz 200.00 -10.5 & F ¥ 64.06
56 7 ' 200.00 -10.5 & 65.06
57 7% 183.60 -10.5 & 64.06
58 B ¥ 306.00 4.5 & F t 91.02
59 ¢ 164.00 -6.5 & 68.12
60 L 150.75 -6.5 & 63.01
61 - 230.00 -10.5 & F t 63.01
62 Lo 230.00 -10.5 & 63.01
63 (R 274.90 -12.0 & 63.07
64 B 245.46 -12.0 & F ¥ 63.07
65 'R 244 43 -12.0 & 63.07
66 (R 439.92 -12.0 & 63.07
68 B 432.16 -14.0 B 68.05
69 'R 320.00 -14.0 & 69.01
70 R 320.57 -14.0 & 69.01
71 £33 330 -14.0 A 72.04
72 b3y 300.13 -14.0 B 74.06
73 4 35 240.34 -14.0 b I
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BEAHL] "2 [RA( )| RIKRE(E ) | BERE | v EA
74 | 31400 -14.0 ¥
75 £ | 32000 -14.0 1 85.01
76 | 32000 -14.0 B 85.01
77 | 355.00 -15.0 B 85.01
78 £ | 32000 -15.0 ¥
79 8 | 355.00 -15.0 ¥
80 | 340.00 -14.0 ¥
81 C 120.00 -14.0 ¥
85 d iy | 225.00 -9.0 3 1,
86 iy | 225.00 9.0 4
87
88 # | 502.00 -10.0 4
89
90 ¢ 4y | 400.00 -10.0 ¥
91 ¢ iy 83.00 -7.0 ¥
92 ¢ iy 185.00 4.0 ¥
94 ¢ g 170.56 -10.5 A
95 ¢ 4 170.56 -10.5 A
96 ¢ gy 170.56 -10.5 B
97 ¢ g 380.00 -16.5 ¥
98 ¢ 4y 360.00 -16.5 ¥
99 ¢ gy 360.00 -16.5 3
101 ¢ g 380.00 -16.5 3
102 i 177.16 1.8 ¥
103 e 272.84 1.8 4 81.04
104 ¢ b 251.67 -16.0 H i
105 i 300.17 -16.0 e
106 57 42 g
111 53 264.20 -16.5 A 7 72.07
12 B 24880 8.5 e 72.07
115 | 27686 -14.0 A 81.04
116 | 32002 -14.0 A 7 74.01
117 £ | 32000 -14.0 BAf 77.11
118 F# | 32000 -14.0 A 7 77.11
119 | 320.00 -14.0 A 7 77.11
120 £ | 32000 -14.0 BAf 8111
121 | 32000 -14.0 A 8111
122 | 33626 -14.0 A
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223 3¢ BLBmEr RS TRA

BEmE | v | ER | TR | wykr| mesig | v es
1 #AF | 250.00 | 200 | -13.0 £ 40 66.02
2 W% | 250.00 | 20.0 | -13.0 ¥4 66.02
3 s | 250.00 | 20.0 | -13.0 £ 45 66.02
4 %48 | 200.00 | 20.0 | -11.0 £ 450 67.04
4A K& | 185.00 | 20.0 9.0 £4 5 70.07
5A sef | 22000 | 235 11.0 B4 2 71.10
5,6,7,8 sef | 800.00 | 235 11,0 14 2 65.10
8A s § | 260.00 | 235 11,0 B4 2 66.09
9 F | 26000 | 27.0 | -140 B A 5 68.04
10,11 G | 64000 | 27.0 | -13.0 14 2 68.04
12 sef | 20000 | 240 | -11.0 4 2 70.10
13 sef | 20000 | 240 | -11.0 B4 2 70.02
14,15 st | 360.00 | 1575 | -10.0 B A 5 70.04
16,17 B4 2 70.04
22 5§ | 180.00 | 235 11,0 A 2
23 s § | 180.00 | 200 | -10.0 £ 450 72.06
24 sef | 180.00 | 200 | -10.0 £4 5 69.10
25 s § | 20000 [ 200 | -11.0 £ 450 71.10
26,27 Kk | 400.00 | 24.0 | -11.0 A 2 69.03
28 Kk | 145.00 | 240 | -11.0 B4 2 71.06
29 %~z 25000 | 27.0 | -14.0 B A 2 72.06
30 <~z [320.00 | 32.0 | -14.0 B A 2
31,32 G | 64000 | 280 | -14.0 14 2 71.10
33,34 E4 | 500.00 | 345 | -14.0 4 2
35 E4% | 250.00 | 346 | -14.0 B4 2
99 Beak | 250.00 | 25.0 | -12.0 A 5
101 e 340.00 -18.0 A 50
102 e 340.00 -18.0 RAf 5
103 e 290.00 145 A 50
7 1 #F | 25000 | 250 | -13.0 £4 5 72.06
7 2 # | 25000 | 270 | -14.0 BAf 77.06
7 3 # | 25020 | 270 | -14.0 B 5
7 4 #E | 25020 | 270 | -14.0 A 2
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%24 TEBLBEYRINTHE
FRE YL * i LA KPR BEEHE | Fr
(=~ 7) (= %)
1,2,3 se i | 41000 | -75 €45 26.01
4,5 | 32000 | -85 & B 51.10
6 3 150.00 | -8.5 & 1 63.02
7 3 i 120.00 | -6.5 45 63.02
8 Kk | 22000 | -10.5 & B 63.02
9 3 f 103.00 | 9.5 & 1 67.12
10,11 |"kik 24| 368.00 | -9.5 £ 45 67.12
12 R f 150.00 -7.5 €435 67.12
13,14 | 37000 | 95 45 67.12
15 e i 100.00 | -8.5 €45 67.12
16 738 144.00 7.5 g4 5 67.12
17 fe | 200.00 | -12.0 €45 79.03
18 Kk | 20000 | -12.0 45 79.03
19 ki | 31000 | -14.0 45 79.03
20 R | 302,00 | -14.0 ¥4 80.03
21 R | 20000 | -14.0 €45 80.03
22 4 | 200.00 | -14.0 45 80.03
23 A% | 27200 | -14.0 ¥4 80.03
24 W& | 271.00 | -14.0 €45 80.03
25 % 332.00 | -16.5 €45 81.06
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1 ## | 210.00 -7.5 €450 70.06
2 L& 51 175.00 -11 &4 3 70.06
3 KR 215.00 -11 &4 3 70.06
4 Fee B | 300.00 -11 47 67.09
5 W & | 200.00 -11 €4 67.09
6 ek | 290.00 -15 e 72.07
7 7 % % | 240.00 -13 AR 5 72.07
8 fere b | 125.00 -7.5 4 3\ 68.08
9 fese b | 125.00 -7.5 4 3\ 68.08
10 v 8 5 175.00 -9 B 66.12
11 fgre b | 175.00 -9 B 66.12
12 fgre b | 200.00 -9 e 66.12
13 fese b | 180.00 -9 AR 5 70.10
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PLE]=}{~h,-hL+%}/’.hL2 °

Prppt 5 B 3.16 % it 4 B B h 2 8 i AR 4 PLE2:%Kh'%at-h§ °
Papr - 2B 316 A5 kil bz $fg 2 3 R4
P4E1 = KAE1 é% h?

PAENL: é}%] 3.16 ik,féxb 4%1}-%‘}ihNLL§7§E\_I_§5;‘@4 ,
PAENL=KAENL-(%-ht+7/'-hL+—7/‘.hNL).hNL » Kapnt, & & 47K
/i'u—ri’g_/@]L_L}é_l é'l‘ihifiﬁgto

Pwene @ 5 B 3.16 2-.@ v 2 &k B B w2 & ok R 4

Pwm¢=07igkﬁqd@L+mﬂf—hﬂc

Pwe(i% ) © /3 pl2 & KB 4 > Pyp(is )= 2Kh Yorhy e

Rk Y BRVE LB EABI RS s FAE
qbﬁkjiJ],\/,y,} \*%

2_#-K

‘\B%V

3-16



2. FHABEE

i B S EER SRR RIS
t@:;\“z v N IR RV E PIRR AL = ﬁ.‘%l—[) N 'F*;Tﬂl °

(DFHE 3 ;A0

L8 A g R Ak B B BTG Bl4c ) 3.17 a0 R

£ AW
4@ 3.18 #1571 o d ﬂ“ ¥ E"ﬁwﬁbfﬁ&ﬁfﬁﬂ 74 R4 (Papdr 3-2

REM) RGBS
<Jdrfﬁ%axw%ﬁai@ FoRBA B

s B KRR A (Pyg dei 8 3V A5
bR R4 NP ) R hgEEd o F AT R A FE - GG
PE M PEFR R 0 R A B R LR S SR
ﬁﬁﬁﬁi@4ib4$< SE A RA ARG RES Bk

P
FRR e 2 AT e

*vr_rs

‘;E_\*

BRA w4 A AR TR

Fion N
g __ v ____
< A sk A
= Y
hy e
. e
& 17
ER 528
N~ &
h;
h,
v v

W 3.17 %3 L) eadh F 1A 5 9T e 7

o
=

3-17



I

o F 8

T @A

:

‘
7
=
o

W318 FHEIFZARZRCFRIABELS LW

P =K, (Z v,'h + w)cost// ............................................................... (3-6)

cos’(p+w—6
X, - (p+y-0)

- - 2
cos@cos’ ycos(S+y —6) 1- sin(¢ — &)sin(¢p - 6)
cos(5+y —0)cosy

RN S 35S EX AN ORERY S YRS 3
a2 R4 > 03 2. Mononobe-Okabe (& > 1997 ;
Matsuzawa et al. » 1985®) 2 %21 & » & Mononobe-Okabe
(Mononobe & Matsuo > 1929"” 5 Okabe > 1926)2 3% £
® AN FoR) 0 513 & 2. Mononobe-Okabe 2> 3¢ #_r2-k ¥ 2 g3t
¥ 'ﬂ‘“ﬁda 2P ARE 2 R4 e g IR TR R
Fildzz kR o

ISR T 142 B3 T3 TR E SR Y VAR A

SRR BT Bt (R) AHIBRAD AT BREL o
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4.1 ”Lr‘r) 2ABER AP 00 & 8 1y FHNE TR 2 ARSI} e A
1 R0 (e 42 977 ) & 6 AR S Bl 42 #0 7 chaiT § B4 8

LA 10T AL -

: /\1\‘1.;]/75/?%—1347”%”‘&}'5%? IO A KIER 4
AP FRS FEY 06298 KRER (0,) 2 Ry P W2
E%"‘%ﬁ’z‘%‘-ﬁﬁ%%fﬁiﬂl%?&‘ Rz s gd TR
W Rk ”'“r.“l“"'/}ﬁ,f%’fﬁ;ﬁvimrf%g; 4 fg#)@;&’& 55 Bk 3R
’—ﬂ’wﬁsz'lﬁ TR ERE R RS F L I3 BRRT &
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EREE B $5 HcZ B GEE % kRO,

55,200%2 cm® |3,150*2 cm® 2100000 kg/cm?*|3000 kg/cm?

a5 FSpIva

S5 FE A5 FSP-II 16,400 cm® (1,310 cm® 2100000 kg/cm? (3000 kg/cm®

GrFrdf: |44.18cm’ |- - 2100000 kg/cm* 2400 kg/cm®

?‘f"" R EIRR

%42 BEERIRIELK

FAEM) | BAM) | gk | N (TM) | C (M) | ¢(deg.)

K ik TR

12 2 8 2.00 0. 24

16 4 Ad iR FAS | 6 1.85 0.5 24
R 7

24 8 o 22 1.97 0. 31
F)Ein ik
Aod ik R

36 12 o 34 | 1.99 0. 34
F)Ein ik
e d ik AR 2

50 14 e 42 | 2.00 - -
B EITk

TR LR BT

42
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EL.+150
~ ELFTH

1
1250
[Hl T L
EL-2a e M REAREN
El -5t : , d .
T - T Wen AR GDAE
EL~4 |_ FELEh f—
[FIHH — -, .
-—
MR BOH

ElE:th

PSR4 e Zime b 13m)]

EL- 1030

EL-1dal)

EL- 1330

W41 BERRER TR E

FOR kR R

FSF3=10m



q=2 t/m’

q=1 t/m*

WL

EL.+2.2 %
r=2t/m' ¢=35"c=0 §5=15" K,=0.137 @
h=12% FL+12 — <
ELA+1 — >
EL.0.0 v
r=2t/m’ ¢=24" c=0 6=15" K,=0.2
h,=10.5 @)
EL.-10.5
7
r=1.85t/m’  ¢=24" [=0.5 =15 K,=0.218 ©
EL.-14.5
, , @
=197 t/m* ¢=31" =0 &=15" K,=0.203
EL.-22.5

W42 BEF LD AL EFEA LT

TR kR AR AT
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412 2 T RFEIBZRMBERLTEEE

Al E AR RSB o H R Y TAL L HE A RR BT
2% 2P > U 42 srr enk 2 K Sk ﬁ@% PR A
MR E PN E B AL B RS EY T2 A2 R ik (ka)

2ok 4 R4 Gl (kp) o 4ok 43 5 o

14-

%243 LIRPRAIBIRA ik (ka) 2452 R4 ik (kp)
2

EN 3 q 1 i | ¢ | O Kni 16 (J&R) H; ka; kpi
(2 &5 R)
1 1 2 351 0 | 15 0.1 0.0997 1 0.306 -
2 1 1 24| 0 | 15 0.2 0.1974 11.7 0.558 -
3 1 0.85 |24 105|115 | 0.218 0.2143 4 0.580 | 2.866
4 1 097 (31| 0 |15 | 0.203 0.2003 8 0.439 | 4.362
1.2 4% 1 #1481

MH*>»3 ERER

AP g s ERAIER R LTSN
M
QL . € e e (4-1)
Ma
;Ec’

SF.: & >t#k (¥ 1.5 » 2 12)
My @ s 2 R4 $H g R B2 4 E
M, : A4 B+ BAT KRS x4 55

AF 7 0 Excel 38 #i#83 8 447 &% > %k (SF) 3 129
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AT o ek 44 £ 45 B 43 2 42 N nrskiE o TR andE i 3
ERG2LL 2% o d BALFRRRT Ug 0 FHRRR2FER S
207 &% o HA LARRTAER 1% o F & 2 E (SF) 3
1.0 k4% > 4ok 4.6~ £ 4.7 Bl 4.4 2 43 389753 > 97 i 5~

FERG201 2% s R IERFEL > GEE 1.0 R o

44 :2IREIRAGEL(X2HELL
LRABIRE| LRI RE|(IEER & & LB 3 R AL K AL B 2 R 4

t/m) (t/m) H; (m) wai K5 R Ippil'fz'ppﬂxiéi)%_}i
P,11 | 0.296
1 P,1 10.592 (t)
P,12 | 0.888
P21 | 1.617

11.7 P2 [55.818 (t)

P22 | 7.924
P,31 | 7.502 |Py11| 1.635

4 P3 [33.818 (t)| P,1 [25.368 (t)
P32 | 9.407 [P,12] 11.049

P41 | 7.683 |P,21| 14.325

4.4 P4 |37.789 (t)| P,2 |102.592 (t)

P42 | 9.494 |P,22| 32.308

145 21 RE¥ERPRIEFEL(F R BEKL)

Py (t) | #&#iEg | M,;=0x@ P, (t) Q| &£ #iEd | M,=0x®
©) (m) @ (t-m) (m) ® (t-m)
0.592 0.617 0.365
55.818 6.939 387.318
33.818 13.575 459.088 25.368 13.995 355.013
37.789 17.777 671.789 102.592 17.983 1844.898
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EL.+2.2 —
=1« Pal=0.592t
FI..+1.2 __ 0.888
EL+1 — » Ap
H2=11.7 Pa2=55.818t
4__
EL.-10.5
7.924
1.635 7.502
Pp1=25.368t
Pa3=33.818t
> H3=4
11.049 EL. -14.5 9.407
14325 7.683
Pp2=102_ 592t
> H4=4.4 Pa4=37.789t
32.308 9.494

W43 Z2>2H%EI2FHBIRTIF
A G KRHFPE2 4 (Rwm)

Rwm = 0.5*r,* h, * h, * (h*2/3-0.2)+ h, *r,* (h,+H3+H4 )
*( (hy+H3+H4) /2+1)

=237.438 t-m
Pdw = 7/12*ky * 1,, * h,, >

B kR 4E 2 4 4 (Dwm)

4-7



Dwm = 7/12%ky * 1, * hy, **(3/5* hy, +1)

=7/12*%0.1*1*10.5*10.5*(3/5*10.5+1)

=46.948 t-m
+
= M, + My, =12 e (4-2)
M, +M,,+M,, +Rwmt+Dwm-M,
246 L1Kk2RAPEL(R2RELD
FRABIRE LA RE |FEER (AL RS ERCES
(t/m) (t/m) H; (m) Zpail'i‘paiZXi)%:iEf_}i :ppil';ppﬂxiéi}%_)i
P.11 | 0.296
1 P,1 |0.592 (t)
P,12 | 0.888
P21 1.617
11.7 P,2 |55.818 (t)
P.22 | 7.924
P,31 | 7.502 Ppll 1.635
4 P,3 |33.818 (t) P,1 |25.368 (t)
P32 | 9.407 Pp12 11.049
P.41 | 7.683 Pp21 14.327
3.4 P4 [28.501 (t) P,2 |72.328 (t)
Pad42 | 9.082 | Pp22 | 28.221
147 22k HEEP R BT 4R 2 BEKLO)
Pai (t) B2 4 FEAE Mai:®x® Ppi(t>® alF ks 358N Mpi:®x@
©) (m) @ (t-m) (m) @ (t-m)
0.592 0.617 0.365
55.818 6.939 387.318
33.818 13.574 459.088 25.368 13.995 355.013
28.501 17.247 491.561 72.328 17.385 1257.432
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EL.+2.2 —
=1« Pal=0.592t
El..+1.2 0.888
EL+1 — > Ap
H2=11.7 Pa2=55.818t
‘_
EL.-10.5
7.924
1.635 7.502
Pp1=25.368t
Pa3=33.818t
> H3=4
11.049 EL. -14.5 9.407
14325 7.683
Pp2=72.328t
> H4=3.4 Pa4=28.501t
28.221 9.082
W44 %2%K10FHI BTN

A ORERHEHERE 2 4 2 (Rwm)

Rwm = 0.5*r,* h, * h, * (h;*2/3-0.2)+ h, *r,* (h,+H3+H4)

*( (hy+H3+H4) /2+1)

=214.158 t-m

$4 kR4 52 4 & (Dwm)

Dwm = 7/12%ky * 1, * hy, **(3/5* hy, +1)

= 7/12%0.1*1*10.5%10.5%(3/5%10.5+1)= 46.948 t-m



M, +M
pl p2 e (4-3)

SF.= =
M, +M,;+M, +Rwm+Dwm-M

Q)isF Bk~ FEBHEd B
A PR g e R B PR BEBR R PR

EREE 2 ARG s A K2 FA A m ke 12 2R
ook A4 2 ARTORES ZPL 0 Aol 45 Tw 0 kPR GRS
(Ap) > iEm RP~2 4 2 B % 599 o 55 d Excel 375 fickzt
Bty 5315459 hox B S AEFRTE TS 2
e 111.37 -2 © e

Ade 3 R4 A 4x2hz 4 sE(Pam)
Pam =P,1*(((2*P,11+P,12)/(P,11+P,12))*H1/3+H2) +
P.2*((2*P,21+P,22)/(P,21+P,22))*H2/3
=0.592%12.117+55.818*%4.561 = 261.757 t-m
AT KB A 4Bz 4 42 (Rwm)
Rwm = 0.5%r,*h,* h,*(h,/3+ hy,)+0.5*r,*h,*h,* h,,
=73.998 t-m
B oK RY¥ A 4282 4 25 (Dwm)
Dwm = 7/12%ku * 1, *h,*(2/5* hy,)
=7/12*%0.1*%1*10.5%10.5%(2/5%10.5)
=27.011 t-m

Pam+ Rwm+ Dwm
= =31.545 t
Ap 115

Ap*4p & ¥ fE=31.545%1.6
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=50.464t < 0.6*fy*4k % %1 F *1.3=0.6%¥2400*%44.18*1.3=82705kg
=82.705 t (OK.)

&d Excel FEHMEIL (Fh < $EF 4 AEHFHBTE 7.5 o ¢
oo Mmax=111.37 #-2 © <0.6*fy*z*1.3=0.6*3000*(2*3150)*1.3
—147.42%5-2 % (O.K.)

2222222222822

S| N
v = ™
» B ol
i i
44—
Ak
4_
—E,;;;)EJ
—>

A
W45 FhEPEPrETim
QsreF Bt $Es 21 LR KE

ME G RRE G BE R e R 4 2 kPR 2
Bk PEE AL ER

T fen T2 ff 4

k., xB
. o o , B=2/=n
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ky: B e b4 F 4 i k=0.15N
B: %

EI @ A2 3d b A

N R T ~msE

d 2422 B4V g i 2 EERE T ~ R E 5
8 #r11 k,=0.15N=1.2> % B 12 100 2 A & » » E=2100000 >
[=16400 > #* » #3=0.005433

M, =032+ =03 208X1000 _ 1060005 _1860  t—m
B 0.005433

0.6*fy*Z*1.3=0.6*3000*1310*1.3=30.65t-m > 18.69t-m (0O.K.)

» bR e Ly=m/B o d B 40 47T seedn R H R 8.5
DR RTANREESETER S o

m

IJ=%=5Rm<&%l (O.K.)

D& FUEd (D) #1

d Bl 4.1 % B 427 &gt &2 0=24" ~06=15 ~ k=02~
g AP 95 ok £ =386 AL BRI £ =192 (8=-15
5%)’ﬂﬁmt&nwhﬁw&&fT§;H§@1999%,sﬁmlss
DRERAG Lo RFGE B A TIFL AR RO S
BOAFE R ATl 2 IR AR R %ﬂﬁﬁﬁﬁﬁﬁ
FRERE RSB SLESE I S

D=11.5*cotg,+ (L/3) *cotg,

=199m >155m (N.G)
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413 FETHIBFIRCBAFRLLAY

P ATIR B A 1R R R AP U GIS $R R B
ZE TR R YRR O ACB] 4.6 T 0 Bk BARES M=6.5 B & 4viE
K PGA=0.1g shig it ™ > B ef (B Y 7304 ) 2t dpdce & 15 1Y
Foo kg M g EEE R R G IRAE o AT A SR
FORBER R R TER TAE IR 2 & 2T AR o 1S AR
ﬁsﬁfaﬂgﬁ@T’$ﬁ¢&43azii%é%iﬁﬂ’ﬁi

THRPEZBEX A TR BAR 3.19 917 o

100

14

173000 174000 175000 176000 177000 178000 179000 180000 181000 182000 183000

Liguefaction Anaksis by Lai+lwasaki method, M=6.5 PGA=01g

W46 »RIRIFRIL2PFEITR
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LA 4 ¥ t5 18
OLERY 3 35

71 Excel 225 #r# i+ % > A8 (S F.) 4 1.2 aypemT™
ek 48~ % 49~ B 4.7 % 45 Nk e ER
2214 2= s AERRILR , 2 FER S 207 % 0 A KRR T
B 33% o FuE >tasic (SF) 5 1.0 k&0 40 i 410
2411 B 48 2% 465 sk »rE e 2 ER S 207 2
oo PR N 2R RRIAF RS e

%48 L1 RIRAVEA(F2REK12)

LEABAIRE| LEBRGIRE (2 EER L K LB 2 R 4L K BRE RS
(t/m) (t/m) H; (m) =Pur *Puz 5 R :ppn;’ppilel Yy
2
P,11 | 0.296
1 P,1 [0.592 (t)
P,12 | 0.888
P21 | 1.617
3 P2 |7.277 (t)
P22 | 3.234
P41 | 5.660
4.2 P4 [28.527 (t)
P42 | 7.924
P,51 | 7.502 | P,11 | 1.635 4 P,5 |33.81
: 33818 (1) P,1 (25368 (t)
P,52 | 9.407 | P,12 | 11.049
P61 | 7.683 | P21 | 14325 | 4.7 P.6 |40. t
5 0.656 (t) P2 [112.469 (t)
P62 | 9.618 | P,22 | 33.534

149 22 KMERPEIEFEL(F R BEKLY)

Py (t) | #&#iEdR | M,;=0xQ®@ P, (1) &£ #ied | M,;=0x®
@ (m) @ (t-m) (m) @ (t-m)
0.592 0.617 0.365

7277 1.467 10.674

28.527 9.517 271.486

33.818 13.575 459.088 25.368 13.995 355.013
40.656 17.938 729.269 112.469 18.164 2042.930
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N 20A

EL.+2.2 _‘\m:]
BT 419 |\ 0sss —  pal=0592t
1.6 ~
EL+1 — > Ap
H2=3
<+— Pa2=7.2
BT 1R 3.234
6
H3=4.5
I.n2=2.363t Tn1=37.125¢
0.5
FTI. .6 S
5.66
H4=42 < Pa4=28.527t
1 AR
KT _10 5 : 7.924
7.502
Ppl1=25.368t " H5—4 Pa5=33.818t
11 040 9.407
EL.-14.5
14.325 7.683
> «— Pa6=40.656t
H6=4.7
Pp2=112.469t
33.534
9 AIR

W 4.7
e i 4 K 2 iR 4

% 2GR 12F K2 BT LW

=i i 2 AZFEHOR R S (Lpl) i 1+ L AR 4 (Lp2)

ez AZFRABOKR S (Lpl=2 32 5 s )

Lpl,=q +1*H, +1, *H,=6 t/m

Lpl,=q +r*H,+1, *H, +13 ¥*H;=10.5 t/m

Lpl=0.5* (Lpl,+Lpl,)*H;=37.125 t

e b pE2_# R 4 (Lp2)

Lp2= 7/12%ky *(r3 +14,)*Hs*H; =2.363 t
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it 3 k42 4 & (Lpm)
Lpm=Lp1*((Lpl,+2*Lp1,)/(Lpl,+Lp1,))*Hs/3+H,-0.2)
4 Lp2*(3/5* Hy+H,-0.2)=208.069 t-m
AT KREPE2 4 (Rwm)
Rwm = 0.5%r,*h,* h* (h,*2/3-0.2)+ ry* h.* (hy+Hs+Hs)
*( (hy+HstHg) /2+1)
= 244.656 t-m
#5o kR 45 2 4 45 (Dwm)
Dwm = 7/12%Ky* 1y *hy,>*(3/5* hy+1)
= 7/12%0.1*1%10.5%10.5%(3/5*10.5+1)

=46.948 t-m

SF = M, +Mp, 1o e (4-5)
Lpm+M_;+M,, + Rwm+Dwm-M,

2410 23 k3IBR4FEL(F 2 HREK0)
ERABIRE| ERREIRE |2 RER|E K LB 2 R4 AR RS
(t/m) (t/m) H; (m) :pail'iz'paizx_4 K5 R :ppil';ppizxi e
P,11 | 0.296
1 P,1 [0.592 (t)
P,12 | 0.888
P21 | 1.617
3 P2 | 7.277 (t)
P22 | 3.234
P41 | 5.660
42 P4 [28.527 (t)
P42 | 7.924
P51 | 7.502 | P,11 | 1.635 4 P.5 |[33.
: 3818 (t) P,1 (25368 (t)
P,52 | 9.407 | P,12 | 11.049
P61 | 7.683 | P21 | 14.325 4 P.6 |34.024
: 34024 (V) P,2 [89.996 (t)
P62 | 9.330 | P,22 | 30.673




411 &2 kdembfEd Bl A% 2%K10)
Py (t) | #&tiEd | M,;=0xQ@ [P, (t) Q] HF&#ied | M,;=0x®
@D (m) @ (t-m) (m) @ (t-m)
0.592 0.617 0.365
7.277 1.467 10.674
28.527 9.517 271.486
33.818 13.575 459.088 25.368 13.995 355.013
34.024 17.565 597.621 89.996 17.742 1596.733
EL+22 — 2
H1=1
FT.4+1.2 ‘\ 0.888 Pal=0.592t
1
EL+1 — » Ap
H2=3
<+«— Pa2=72
3.234
EL.-1.8 .
H3=4.5
Lp2=2.363t Lpl1=37.125t
10.5
EL.-6.3 .
5.66
H4=42 <4 Pa4=28.527t
EL.-10.5 103 7.924
7.502
Pp1=25.368t g s Pas=33.818t
11.049 9.407
EL.-14.5
14.325 7.683
> Pa6=34.024t
H6=4
Pp2=89.996t
30.673 9330
Bl 48 = >%E10¥F#H2RT I B
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A g KREFEE2 4 E (Rwm)
Rwm = 0.5%r,*h,* h.* (h,*2/3-0.2)+ r,,* h* (hy+Hs+Hg)
*( (hy+Hs+Hg) /2+1)
=227.982 t-m
5k R4 2 4 25 (Dwm)
Dwm = 7/12%ky * 1, *hy*(3/5* hy+1)

=7/12*%0.1*%1*10.5*10.5%(3/5*10.5+1)= 46.948 t-m

M, +M,

SF.=
Lpm+M,;+M,, +Rwm+Dwm-M ,

=1.0 (4-6)

Q)i B~ Pl B

k412 5 AR 72 38338 10 Excel 325 ficddt 5 #F4
Pt FEA 5 56973 ¥ > Bk § B 4 AFEF R RS 2 8
545 231,91 BE-2O % o

FH R4S A B2 4 2E(Pam)

Pam =P,1*(((2*P,11+P,12)/(P,11+P,12))*H,/3+H, + H; + H,) +
P.2*((2*P,21+P,22)/(P,21+P,22))*H,/3+H;+H,) +
LP1*(((2*LP1,+LP1,)/( LP1,+LP1,))*H,/3+ Hy)+
LP2*(2/5*Hs+ Hy) + P4* ((2%P,41+P,42)/(P,41+P,42))*H,/3

=382.805 t-m
g KR A bz 4 & (Rwm)

Rwm = 0.5%r,*h,* h.* (h/3+ hy)+0.5%r,,* h* hy* hy, = 73.998 t-m
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oK R A 82 4 & (Dwm)

Dwm = 7/12%ky * 1, *h,*(2/5* hy,)
=7/12*%0.1*%1*10.5%10.5%(2/5%10.5)
=27.011 t-m

Ap— Pam+me+Dwm242.071 ,

11.5

Ap*4p & B jE=42.071*%1.6

=67.314t < 0.6*tfy*4K % %7m % *1.3=0.6%2400%44.18*1.3
=82.705 t (OK.)

Zd Excel i@ 8 Fh 8 4 AEFHRTEE T2 2% o
Mmax=156 2 #f-2 & >0.6%fy*z*1.3=0.6*3000%(2*3150) *1.3
=147.42 2wg-2 % (N.G.)

156 — 147 .42
156

=5.5% B4 $EBAI E55%

QsmF b R 1 LRARE

Rpmom o] & 44 S E AR Be R RS 2 &
Bood Mypez 2 ket 9 Spgpa R
H SR WGl TR R FRA L LR BN
AT R R K2R % >l (FL) & 43 0.8~1.0
B> A 2358478 8 (De) 5 0.666 #7172 AR &G ~
W Ed 84T L 5o #12 ky=0.15N=0.75> = B 12 100 = 4 i
~ » E=2100000 > I=16400 » & » 1 3=0.00483 -

%
M_, =0.322 42.07171000 = 2804733 =28.05 t—m

0.00483

0.6*fy*Z*1.3=0.6*3000*1310*1.3=30.654 t-m>28.05 t-m (0O.K.)
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s R Ly=n/B o o B 4.1 #r7 sy ik 8.5
D TN EEETER LS

L, = —=6.5m <8.5m (O.K))

D& Fed (D)

d 412 ] &2 A RdEHRR PR ¢ o IR e FUEAE 15.5
SRR R bhyEd KR iR o R RgER L R0 §
L& Pl Rm2 GRGERERI L2 R0 LR e 5 4R
f# o
:

42 RBEa g

1||‘\4
i
3

&Fd 4122 413 | &2 &

J.
5%
w4 /é]#\/‘énw;}hvt‘f’xéfﬁ A 2 ERAFS=SI2 RT R R
iR K gy AeBEHEA J3 ¢k > H fﬁﬁ%"’ﬁﬁ%’z&’ BFF A s R A2
g %pi;ﬂ\ﬁy [ e k-ﬁ%i(’é#é&?%%*giﬁé\;“\
ESS R 5
tt;gbﬁ ﬁ] KA,\ IQIL m:h /ET ) j\zﬂ'ﬂ*ﬁiﬁ‘ ;_L%&F"T—r s K"ﬂl _L
1

Br 2 ERAFS=12 cnfiR T E A R Z Syrgiedgd 49 0h » e
BEFE A FEF T, B8 RFRE %‘?’Z‘”%?Hifii”ﬁ%
1

I R SER s

-l

=B )

B d RAFIE G LR AT 0 AT A T F RS
TR P PR g R 0 AR RS 0072 £4 eE R S ¥
FokT R RARK=0.072 chfmT s A0 2 £ R~ AR F RS
%\wﬁf~ﬁﬁﬁzﬁé*%%ﬂ%ﬁﬁﬁiﬂﬁﬁ%ﬁ’*%i
P REFIERGOTT AL FRHL R F RS AFL kT AR
et 50072 £ 4 iR o P EAAT AT
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2412 FHRIBFRIFRLEBRES- T4

EN FN 30 EN FLTF A1
A E R F.S=1.2 F.S=1.0 F.S=1.2 F.S=1.0
N.G. O.K. N.G. O.K.
i R SRR OK. N.G.
G s OK. OK.
bFEdE B F B~ SRR P O.K. O.K.
brFethE R T O.K. O.K.
oy AT N.G. N.G.
L3 & Bl s

> L EBREF

" Excel 3 E B 2@ B L 0072 F 4 4eig B0

AT W HE R 20.7 2 ¢

SRS EY 3 N R L !

R 4L 124 (404785977 ) » B AE2 % >
Gl FREF 1200 o

4413 Kk,=0.072 £ 2 K 2 R4 3 E 4

ERABIRE EEBBARE |2 R ER (L K L B 2 R4 KA RS
t/m) (t/m) H; (m) :pail;lmz'zx_4 KR :ppil';ppiZXi P
P11 | 0.279
1 P,1 |0.558 (t)
P12 | 0.837
P21 | 1.438
3 P2 | 6471 (t)
P.22 | 2.876
P41 | 5.033
4.2 P4 (25366 (t)
P42 | 7.046
P51 | 6.726 | P,11 | 1.689 4 P.5 [30.340 (t
. 30340 (V) P,1[26.832 (t)
P52 | 8.444 | P12 | 11.727
P.61 | 6.854 | P,21 | 15.132 4 P.6 [30.353 (t
5 (V) P,2 [95.064 (t)
P.62 | 8.323 | P,22 | 32.400
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%414 K=0.072 & 3k HEsmp s 2252

P (t) | %R | M,;=0xQ@ [P, (t) Q| &£ #ied | M,;=0x®
© (m) @ (t-m) (m) @ (t-m)
0.558 0.617 0.344
6.471 1.467 9.491
25.366 9.517 241.399
30.340 13.575 411.878 26.832 13.999 375.622
30.353 17.565 533.141 95.064 17.742 1686.650
EL+22 — 7
.\”‘=‘ <«— Pal=0.558t
FI.+12 __ 0.837
1.4
EL+1 — > Ap
H2=3
<«— Pa2=64
EL.-1.8 2876
H3=4.5
Lp2=1.701t Lpl1=37.125t
EL.-6.3
5.033
H4=4.2
EL.-10.5 1.689 7.046 2a4=25.366t
6.726
Ppl1=26.832t g Pa5=30.340t
11.727 8.444
EL. -14.5
15.132 6.854
Pp2=95.064t Pa6=30.353t
32.400

8.323

W 4.9 k=0.072 &+ k4154 B7 L W

4-22




e i 4 K 2 iR 4
=% (" 2 AZFFIV Bk B 4 (Lpl)+ik 1 pF2 $ 4R 4 (Lp2)
R P2 ARIEICHORR A (Lpl=2 32 5 s k4 )
Lpl,=q +1r*H; +1, *H,=6 t/m
Lpl,=q +r*H, +1, *H, + 13 *H;=10.5 t/m
Lpl=0.5* (Lpl,+Lpl,)*H;=37.125 t
e i Pz d SRR 4 (Lp2)
Lp2=7/12%ky *(r3 +14,)*H3*¥*H;=1.701 t
Rt kP E2 4 %E (Lpm)
Lpm=Lp1*(((Lp1,+2*Lp1,)/(Lp1,+Lp1,))*Hs/3+H,-0.2)

+Lp2*(3/5* Hy+H,-0.2)=204.431 t-m
AT KBREP A2 4 %E (Rwm)
Rwm = 0.5%r,*h,* h.* (h,*2/3-0.2)+ r,* h* (hy+Hs+Hs)

*( (hytHs+Hg) /2+1)

=227.982 t-m
ook R f5 2 4 & (Dwm)
Dwm = 7/12%ky * 1, *h,*(3/5* hy+1)

= 7/12*%0.072*1*10.5%10.5*(3/5%10.5+1)

=33.803 t-m

M, +M,,

= =1.24
Lpm+M,_, +M_, + Rwm+Dwm-M,,

S.F.

..................
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Q)isF i~ Pl mt B

412 & A ER T2 3HF > 550 00 Excel B8 it 8 7
deret 5 39783 ¥ 0 Bk $AEF 4 AFEF BT R 7.1 O % b
$445 147.404 #E-2 T o

FH R4 $A B2 4 2E(Pam)

Pam =P,1*(((2*P,11+P,12)/(P,11+P,12))*H,/3+H, +H; + H,) +
P.2*((2*P,21+P,22)/(P,21+P,22))*H,/3+H;+H,) +
LP1*(((2*LP1,+LP1,)/( LP1,+LP1,))*H,/3+ Hy)+
LP2*(2/5*Hs+ Hy) + P4* ((2%P,41+P,42)/(P,41+P,42))*H,/3

=364.060 t-m
AT KR A 482 4 & (Rwm)
Rwm = 0.5*r,*h,* h,* (h/3+ hy)+0.5%r,* h* hy* hy,
=73.998 t-m

B R R A 42gk2 4 48 (Dwm)

Dwm = 7/12%ky * 1, *hy,>*(2/5* hy,)
=7/12*%0.072*1*10.5%10.5%(2/5%10.5)
=19.448 t-m

Pam -+ Rwm-+ D
Ap=— P EWIMT W _ 39,783t

11.5

Ap*4 & ¥ fE=39.783*1.6

=63.653t < 0.6%fy*4h % 7w % *1.3=0.6%2400%44.18*%1.3
=82.705 t (OK.)
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< d Excel #ix48:iF &

Hhox $EF 2 AIEFRTE 7] 2% ko
Mmax=147.404 L\V*F

T <0.6%fy*z*1.3=0.6*3000*(2*3150) *1.3
=147.42 2>wg-2 ¢ (0.K.)

Qared tab* FEE > L L RKRP

Egp o o) & 44 DN ArEF R B e o 4
Boed 3 grmz 2 R ipit o d Dk ;}%ﬂimﬁ*&?%#%g
2O S ECR BGE F TR lxﬁiiﬁ WAL R T %
ATk o it 2 R 2 Uit >l (FL) &4 0.8~1.0
B A1 H 33 SocdrR Rl (D) & 0666’”*'1’9'*&—%?)‘
W Ed 84T R 5 50 1L k=0.15N=0.75> = B 12 100 = & *
»~ » E=2100000 > 1=16400 > = » 7 3=0.00483 -

£
H

*
M, =032 278 “1000 _h6sm000 = 26522
0.00483

t—m
0.6*fy*Z*1.3=0.6*3000*1310*1.3=30.654 t-m >26.522 t-m (0O.K.)

* R R E La=mB o o B 4.1 97 Grms e R 8.5

T PR R R A

AR

Lm::%<:65m<:&5m (0.K.)
4 R A LR 2

PHREMAEMY > RIRARERPES
nﬁﬁﬁJf*ﬁéﬂ%%wniaé004ﬁ44dz&<mswﬂ>’
AP B e 1% B AR AT T Ao !

d B 4.1 2 B 42 7 F et & 2 0=24"~ &=15"  k, g3+
55 008 d AEH AP LFALBRIEG=4TT R F R E
G=21.6" > Pl BEEHE B 40T N5 F

B iE 153 oo (:fi‘:l
L.,=5.78m > %] 2 /%] Ajiv) > R 155 o £k iﬁﬁ%% Foo

D=11.5*cotc,+ (Ln/3) *cotg,
=153m < 155m (OK.)
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A wdd R A PR 0 B E R 2R 13 & kK

451 FHEHIETRL

Yo Wl Z 44 %8 B "f K3 ROy
El 8,610 cm’ 2,100,000 kg/cm® 3,600 kg/cm®
bR, 2,600 cm’ 2,100,000 kg/cm® 3,200 kg/cm®

T KR R

%52 BRI FIRELK

iR (M) 5 A (M) o (TM*) | C (T/M?) ¢(deg.)
1.53 1.53 1.9 0 30
5.1 3.57 1.0 0 30
7.6 2.5 1.0 0 30
17.6 10 1.0 0.5 33
29.1 11.5 1.0 0.5 33

TR R
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q=2 t/m* ¢’=1 t/m?

UG

EL.+2.6 v
r=1.9 t/m*> ¢=30" ¢=0 5=15" Kh—01
h=1.07 EL+L1 7o
EL.+1.07 _
EL.0.0 - r -
r=1t/m’ ¢=30" c=0 §=15" K,=0.24
EL.-2.5
r=1tm’> ¢=30" ¢=0 &=15" K,=0.24
EL.-5.0
h,=15
r=1t/m’ ¢=33" ¢=0.5 §=15" K,=0.24
EL.-15
r=1t/m* ¢=33" ¢=0.5 &=15" K,;=0.24
®
EL. -26.5

W 513 B

LER EE ¥ 5 SN
FAL kR

MEG ER
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532 F 4 RAK L BEREEF

AR R B 0 e R4 FF T 2@ R TR
o gattled B T RAAFRLBAHEF AR FTT RIS IR
P2 RT o gL at R b 0.12g(E 4 e B) e A 4T

4o F 2P

Ryp A OTHR AR A IV YRR SRR IR 0 1 GIS $ R R
16 BRI iR T 2 ﬂ“ﬁ#@ﬁ“%@5M%ﬁ’¢%ﬁ%ﬁM%5’
¥4t & PGA=0.12g sRiF 2T > B A2-25~-5 22 4 Ko gFd

it oo

\-r.t

KH 103
~ = 18033195
TR A0
RE R Y- 2495216 66
7= 455
(BT ) (B (A
142 EP-EM
116 EF-5M
0 L 173 B
III 063 HL
254 EM
208 EP-SM
-10 + 133 M
234 EP-EM
237 EP-EM
20 | Y
25.45
-30 L

*HERREG.S SAILERC. 12

Bl 514 B4 iFR LR BF
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1.3 4%

EACTERK

M*>»2EREBF

2z
v

r:l-]-fl- ~

™ Excel 3FE stz 0 &
B2 R4 ded 53 0o o~ &1 K Steepedi k2 4 Bdrd 54
AT BACE 5.5 0T o BREE S L 2 GEE 1.9 4

1

<
~

X~

)

P

4t B k=0.12 iR T

515 0 A R R R2 120 EFH R AR T -

% 5.3

£ARKIRYPE A

LRAFIRE| LABREIRE (2 RER|L K L B 2 R LR ARE LR S
(t/m) (t/m) H; (m) :pail'*z‘paizx_4 K B R =1!71n‘1"2'117pz'2><~J K5 A
P,11 | 0.371
1.53 P,1 | 1.39 (t)
P,12 | 1.448
P21 | 1.860
3.57 P2 | 9.68 (t)
P22 | 3.560
P41 | 3.629
10 P4 | 5770 (t)
P42 | 7.912
P51 | 7.912 | P,11 | 2.102 11.5 P,5 .
. 119.30 (1) P,1(326.56 (t)
P52 [12.836| P,12 | 54.692
%54 &3 EHemPeE ety L
P, (t) | #& st | M;=0xQ® [P, (t)®| &l | M,;=0x®
@ (m) @ (t-m) (m) @ (t-m)
1.39 0.584 0.812
9.68 2.002 19.367
57.7 11.718 676.211
119.3 22.305 2660.999 326.56 23.625 7714.97
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n 371

EL.+2.6 —‘\m] @ Pal=1.39t
ELA11_ 1 44% >
EL+1.07 | 1.86 Ap
<+— Pa2=9.68t
H2=3\57
3.56
EL.-2.5 47
L0875 / 5 Lpl=21.8t
EL.-5 ( \ 9.977
3.623
H4=10
-
Pa4=57x705t
EL15 2.102 7912
5 D
Pp1=326.562t H5=11.5 Pas=1IDR
54 A0 EL.-26.5
12.836

W 515 k=012 % #2 B4 7 L W
el k2 R
=% (v 2 AZIEIEBOR R 4 (Lpl)+ ik it PRz d Jn B 4 (Lp2)
et P ARV KRS (Lpl=2 32 5 %4 )
Lpl,=q +1,*H, +1, *H,=7.477 t/m
Lpl,=q +1/*H, +1, *H, +1; *H;=9.977 t/m
Lpl=0.5* (Lpl,+Lpl,)*H;=21.8 t
i pE 2B AR 4 (Lp2)

Lp2= 7/12%kn *(r3 +14,)*Hs*H;=0.875 t
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Rit 2 k¥ 2 4 48 (Lpm)

Lpm=Lp1*(((Lp1,+2*Lpl,)/(Lpl,+Lpl,))*Hs/3+H,+0.03)
+Lp2*(3/5* Hy+H,+0.03)=111.579 t-m

A Y KB E2 4 £ (Rwm)

Rwm = 0.5%r,*h.* h* (h,*2/3+0.03)+ ry* h* (hy+HS5)

*( (hytHs) /2+1.1)

=407.320 t-m

Bo KRR EH {52 4 42 (Dwm)

Dwm = 7/12%ky* 1, *hy,>*(3/5* hy+1.1)
=T7/12*%0.12*1*15*15*%(3/5*15+1.1)

=159.075 t-m

SF.

= Mo =19
1\/‘[az +LpIIH_Ma4 +Ma5 +RW1’I1+DW1’1’1—Ma1 S eeiiiieiieiaee (5'1)

Q)i b A PER BRI BT

AR R T T N 2 b S R TREGR R R K
KR Z2 B AR 2 A RZPFAWR & 0BdKe Lz 2 RS 2
AT OREA STE AR 516 v 0 R B aEd (Ap)o i
A RE A bR 2 B X $ 40 12 Excel 3B 08 8 7 F R
45 546759 Bk §aEE 4 AR BREL 127 2 8 Auhitae
2242 WE-2 % o
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2221222221822

v N7
. e —
v P ]
4 1R
Ay okmi
4_
15;7;}&4

4

A
B 5.16 # B4 THERELPEHERES FETLE

P f 3 R4 YA 4EE2 4 a5(Pam)

Pam =P,1*(((2*P,11+P,12)/(P,11+P,12))*H,/3+H, +H; + H,) +
P.2*(((2*P,21+P,22)/(P,21+P,22))*H,/3+H;+H,) +
LP1*(((2*LP1,+LP1,)/( LP1,+LP1,))*H,/3+ Hy)+
LP2*(2/5*Hs+ Hy) + P4* ((2*P,41+P,42)/(P,41+P,42))*Hy/3

=666.23 t-m

TR A bz 4 & (Rwm)

Rwm = 0.5%r,*h,* h,* (h/3+ hy)+0.5%r,* h,* hy* hy, = 129.17 t-m

oK R A 82 4 & (Dwm)

Dwm = 7/12%ky * 1, *h,”*(2/5* hy,)

=7/12*%0.12%1¥15%15%(2/5*15)

=945 t-m
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Ap= Pam + Rwm + Dwm
16.1

=55.27¢

Ap*4k & B JE=55.27%2.065
=114.14t < 1.3*44.2*2 (% * 2 £ FI130T 2 £ 1%)=1149t (O.K.)

B PEE L AR R 127 2 ¢ o
T <0.6*fy*z%1.3=0.6*¥3600*8610 *1.5
=240.933 2#f-2 ¢ (0K.)

2477 thd < FEE > T ERBT

& d Excel fit48:8
\

Mmax=229.4 = v -

g gpE2 2 KR o DRGEAR R R 2
S BOR Bl ¥ TR Mﬁp Bk R R R st
renig sk o it k2 it % > sk (FL) 5 0.63> 4-@] 5.14
SR o R it A R EER A G 2ZRRE A 50~7.6 S AEH 1k
S BT Gl (Dg) 5 0333 sl e H X3 FRET 322 k2
BET ABHREL SO HITRE S 1.6 #72 k=0.15N=0.24 » ~ B
12100 2 A %~ > E=2100000 > 1=45320 » % » 17 =0.00285 -
54.675 *1000

M, =0.322 = 6186010 =61.86  t-m
0.00285

0.6*fy*Z2*1.3=0.6*3200*2600*1.3=64.90 t-m>61.86 t-m (O.K.)

3 prEEAR B E L=n/B o o B 5.12 T srReAR E B E 12 2
R T AP EEET LR LN -

Lm=%=UOhn( 12m (0.K.)

345ciedy (D) 1

A RSI3FEEL K29 d 3 HZ K2 L R 0EF
R wofEd 30 3R A 10 > smER ARl pme 1 g
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RGN T L SRS A ek 55 997 (3 0 BRI RO
ll'& ,1 22 ’ \-:I/Ii L éi_i_‘ﬁvbt’%}tfh 4 @ﬁif&ﬁ; I,(q) 22

%:%(I)m

BREE ) o Bl4gAei BIEHE B 40T N5 F 2042
Pt (4o 5.12 #1F ) + 3t 381 o

\
N

r{iya °

ASRIIER LY -

55 $A4id R k=012 %3 kit Rtk
2 R o 0 Ky Olai Olpi
1 30 15 0.12 50.2° 19.4°
2 30 15 0.24 42.4° 18"
3 22° 15 0.24 31.7 17.9°
4 33 15 0.24 45.5 17.3

D= H4 % coto,s +H3 *k coto,; +H2 %k coto,, +0.03* coto,;+ (L,/3)
*cotoyy,

=2942m <38.1m (OK.)

533 FTRARZHBEHEEE

A A PR AR R 6 R L B £
= Eﬁ{,ﬂ“%";;% VSRR LR TR AR B RS RS
FBEpz mtBae A /B 5 0.15g(£ 4 sk ) a‘% tER | A2 25 A
T EPEDF LA o FHwm s 7 FdeT L

dRXFFHRT I BRARCE
E R (t) llem > 1§

) R S 22 () 70cm >
e (1) 918,010cm* » %76 # (A) 2039cm’ » &

0.75*70

- =0.00287cm”" >
4*2.1*%10° *918010

5 k,=0.15N=0.15*5=0.75 > [3=i/
%:1093cm=10.93m ° 4 r‘j}{m&%\a’:@,‘ BRI ER T AR
¥ 1093 o ¢

B 517 5 k=015 2 FH 2 A dAEF o ¥ 1NE
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2.~ 2 £ B L=2.8%tanoia+(32.6-15)=20.07 = = >1093 = % > ® 57
E%A@i@*ﬁﬁJ’aﬁa@ ﬁi?i@¥ﬁ%ﬁ@’é%$
SEREAE P BRFEL 413 2% 5 BRI L5 07 2% &T TR
FR A Pk B8 5 (0.7/4.13)%100% =17% > AT G #E I K2 A
2ORA S TR 1T (R 2K A AT KR AT L 8 2 R
Tl o
=3
5 4@7.62=30.48 2.62
| > l—>
EL2.6 —
EL11 — s EI 13
EL.1.07 — - --R--- MR ---AR----- -
EL.O0 I
& p]
2.8 _
— EL.-10.5
A
EL.-15
T
o,=41.4
L
EL.-26.5
EL.-32.6 v
B 517 K=0.15F %N EE L% 7 1 B
L3 & ¥ i ¥
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OLER?

1 Excel 3# & #rfi e+ >
2k AR ok 5.6 4 s &

TN

A~

52 3 0

A 1%

—

X4 T X BlArB 518 4t 0 B

£
2

27 4L
PE- P

B obeid B k=015 kT s &
R St ped g 2 4 aBded 57 ot
SRR s
WRFPE K2 12 EFEHRA LR -

1.85 » 4

256 L1k1E4;E4
LR RE] L ARE I RE (2 A BR|E K L B 2 R 4L KAk 2 R S
(t/m) (t/m) H; (m) :pail'*z‘paizx_4 KB R =1!71n‘1"2'117pz'2><~J K5 A
P,11 | 0.394
1.53 P,1 1.48 (t)
P,12 | 1.539
P21 | 2.126
3.57 P2 |11.06 (t)
P22 | 4.068
P41 | 4.186
10 P4 | 6628 (t)
P42 | 9.070
a . 2.034 11.5 P,5 .
P,51 | 9.070 | P,l1 136.60 (t) P,1(306.71 (1)
P52 | 14.687| P,12 | 51.306
3057 4P 3 K HEREE 4 BT E 4
P,*(1-0.17)| £ #2144 5Ed | My=0x®@ |P,; (1) | Z# 454 | M, =0x®
() ® | (m)@ (t-m) ® (m) @ (t-m)
1.23 0.584 0.717
9.18 2.002 18.368
55.01 11.718 644.428
113.38 22.305 2528.741 306.71 23.620 7244.55
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0.394

R | M Pal=1.48t
=1. al=I.
4_
EL.+1.1__ ‘\ 1539 ~
EL+1.07 [ | 213 Ap
<«— Pa2=11.06
EL.-2.5 7.477
Lp2=1.094¢ e Lpl=21.8t
EL.-5 ‘
4.186 9.977
H4=10
«—
Pa4=66.\28t
EL.-15 2.034 .07
4—
Pa5=136.60
H5=11.5
14.687

B 518 ky=0.15 4 #2 &+ 7 L K

e it 2 K 2 ip) R

=% (v 2 AQFRI ok B 4 (Lpl)+i% f prz & ind8 /& 4 (Lp2)
i pE 2 AREETV B S (Lpl=2 2 3 »eidd )
Lpl,=q +r*H,+1, *H,=7.477 t/m

Lpl,=q +r1*H; +1, *H, +13 *H;=9.977 t/m

Lpl=0.5* (Lpl,+Lpl,)*H;=21.8 t
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iR - P2 B R AR 4 (Lp2)
Lp2= 7/12%kn *(r3 +14)*Hs*H;=1.094 t

it 2 R PR 44 (Lpm)
Lpm=Lp1*(((Lpl1,+2*Lpl,)/(Lpl,+Lpl,))*H3/3+H,+0.03)
+Lp2*(3/5* H3+H,+0.03)=112.695 t-m

A Y KB E2 4 £ (Rwm)
Rwm = 0.5%r,*h,* h,* (h,*2/3+0.03)+ r,,* h* (hy+H5)
*( (hyt+Hs) /2+1.1)

=407.320 t-m

bR B2 4 F (Dwm)

Dwm = 7/12%ku * 1, *h,*(3/5* hy+1.1)
=7/12%0.15*1*15%15%(3/5%15+1.1)
=198.84 t-m

M, =1.85

SF. = .
NIA2 +LPHH‘NL4 +Nla5 +RWIH|'DWII-1—NLI .....................

Q)iswF i~ FEEHES B
v Bxcel 325 o8- 5 T4 Hdred 5 54.82 ¥ 0 X §ap
B4 AR TR EL 12,1 O % R ¥ 4B 217.66 #E-2 © o
FHEI B R A kB2 4 4E(Pam)
Pam =P,1*(((2*P,11+P,12)/(P,11+P,12))*H,/3+H, + H; + H,) +
P.2*(((2*P,21+4P,22)/(P,21+P,22))*H,/3+H;+H,) +

LP1*#(((2*LP1,+LP1,)/( LP1,+LP1,))*Hs/3+ Hy)+
LP2#(2/5*Hy+ Hy) + Pd* ((2*P,41+P,42)/(P,A14+P,42))*Hy/3

=647.31 t-m
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A ¥ KB Adrg2 4 28 (Rwm)
Rwm = 0.5%r,*h,* h.* (h/3+ hy)+0.5%r,* h* hy* hy, = 129.17 t-m
5ok R4 A 4egh2 4 48 (Dwm)
Dwm = 7/12%ku * 1, *h,*(2/5* hy,)
=7/12*%0.15%1*15%15%(2/5*%15)
=118.13 t-m

_ Pam + Rwm + Dwm

A
P 16.1

=5557 t

Ap*4h % R §E=55.57%2.065
=114.7 t < 1.3%44.2%2 (3 * 2 * F130T 2 #$:)=11492t (0K.)

Zd Excel 8 E (Fh * $EF 4 AEFHRTL 122 o8
B o Mmax=223.78 2 #-2 & <0.6%fy*z*1.3=0.6%3600%8610 *1.3
=241.77 2>#g-2> ¢ (0XK.)

2. aFEF b FEE I LR

dele 532 &2 3P o 3 A2 BT KR EL 5 SR
545 1.6 #1712 k,=0.15N=0.24 > = B 12 100 2> A & » » E=2100000 -
[=45320 » & » {#B=0.00285 » 3+ & 17 Mp=62.02 (t-m) o

*
M, = O.322w =6202189=62.02 t-m
0.00285

0.6*fy*Z*1.3=0.6*3200*2600*1.3=64.9 t-m>62.02 t-m (0O.K.)

* 3 bR R Lo=m/B o d B 512 S0 ArRdn R 12 2
Co kT NPT LR LS o

m

L =%=11.03m ( 12m (0.K.)
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34acied (D) B ¥

dofe 532 2 WP SHBEXARYT B

Tl AR A ek 5.8 o oo

;U35 17 33.88 =

A -

r

EN
A éfwi&—czﬁﬁ,ggw B 4o
LR A SEAE (4o 512 #1w ) <3 381 &

2058 #Aseid R k=015 4 2 k4Bt es 3 BB &

3 )é'l q) ) Kh E_,ai E_»pi
1 30 15 0.15 48.6° 19.1°
2 30 15 0.3 37.8° 16.9°
3 22° 15 0.3 24.5° 15.1°
4 33° 15 0.3 414 16.6°

D= H4 * cotc,s +H3 %k cotg,;+H2 %k cotcyt0.03*cotcy+( Li/3 ) *cotgy,
=33.88m <38.1m (OK.)

4 AERAF BB R LT

R S NE HAMEE FR A SE I RN AL SR
BEES 2 R RO T Sy AT R F
%wﬂr$>b’md%fﬁ;$4}gvfﬁfau%aﬁzm@
Fowmierrdv R gt s ma Amgllle s kg
7 #1 Newmark(1965!"") 3% 1 2 i & 3 48 & 45 H05° R 4F 3 7 7 48
F2REE O EAWAHBT AL BRI (DFLLALFS FH 2
e M AERR G0 ZEES 5B 517 2 A dEEe o Q)F
MR REG BERFAA O ARAERER U AER G B
Ed 53w R AP REET AR EN 4 B &
WHEHZ B AR RS EEG ZRE R ER o Q)R B R
E R P e HAR B TR R B i R 2 4 iE B B R P (T
IHA AR T EBEFLTALZ R o AP BRI 5.4.1 2
542 2 %P o
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54.1. TR iFied B

MNEGIUZABEE TR B 2 475 & R Rk }ifﬁ]ﬂi‘d: AR Ak
17008 R 2 4TS EwFH R RT G 023g0 KA A
F AR AT 0 B A (ELA2.6 2 2 )% B A2(EL)-5 2 ¢ e k¥ it s
G LB AA ABREELF 3 RS T o E R A b B K, 5l
0.013g P¥ > ypednfs @ "8 R > A dpldfm 12 2 MFdeifd o o d
Tk Bt B 5 a=0.013g; Apfe e T g A AP FLR I R
AT R A it B Ky FIiE 0.027g 5 o RS S K 0 4B
Bdg b2 I REAFE o wE R iR B S a=0.027g 0 4p B
A TP e
L34 R AA AL BT

ERPETAVERRET > b A4k B K P 0.013g PF 0 SR
PEe R BEFNIFERTELS I RT LR 0B 5.19 917 o
TEEREL S L1498 t AP E R L4 1149t ZFEHRTE
2 A 3 RB AR o TR F e id R (a) & 0.013g -

AR P2 g3 RS A &EE2 4 AE(Pam)
Pam = Lp*(((2*Lp11+Lp12)/( Lp1i+Lp12))*Hi/3+ Hyt Hj)+
Lps*(2/5%H,+ Hy+ Hy) +
Lpy*(((2*Lp21tLp22y/( Lpai+Lpsz))*Ha/3+ Hi)+
Lps*(2/5*Hy+ Hs) +
Pa3™ ((2*Pa311Paz2)/(Pazi1tPa32))*Hs/3

=757.071 t-m

5-27



EL.+2.6
L,3=0.03t
EL.+1.1 >
Ap
EL.+1.07
L,,=42.14t
L,=0.56t +—
9.977
EL.-5 221
H3=10
Pa3=35.82t
EL.-15 A 4.95

519 k,=0.013 7%t 23 kRT3 H
AT OREHE A 4Bz 4 E (Rwm)
Rwm = 0.5%r,*h,* h.* (h/3+ hy)+0.5%r,* h* hy* hy, = 129.17 t-m
Bk R4 A grghz 4 55 (Dwm)
Dwm = 7/12%ky * 1, *hy,**(2/5* hy,)
=7/12*%0.013*1*15%15%(2/5*15)
=10.24 t-m

_ Pam + Rwm + Dwm

Ap= ~55.68 t
p 16.1

Ap*4k & ¥ JE=55.68*%2.065

=114.98 t>1.3*%44.2*2 (4 * 2 & FI30T 2. #1%)=1149t (N.G.)
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24 B AR Bz B

j/ﬁﬁlﬁﬁgﬁggéﬁfi, '71\763 A\ﬂ}’?"'%&p—r’gi*'v%ﬁﬁiﬁ

&

B Ky 3liE 0.027g P o gk fs © "R o B kY F%FF;’EELEL__, 2
BT B 4B 520 7 o E EFRERA L1151t xR ER
4149t EEHRAFEZ L6 RE LS ”T,‘lfﬁ'ﬂ}”ﬁ“ﬁvﬁg
B (a) % 0.027g -

AR b2 FE A B RS A k2 4 sE(Pam)
Pam = Lp;*(((2*Lp11+tLp12)/( Lpi+Lp12))*H /3+ Hy+ H3)+
Lps*(2/5%H,+ Hy+ Hy) +
Lpy*(((2*Lp21TLp2ay/( Lpai+Lpoz))*Hy/3+ Hi)+
Lpg*(2/5%Hy+ Hy) +
Pa3* ((2%Pa31+Pa32)/(Pa3i+Pazz)) *Hs/3
=746.958 t-m
A Y OKBRY Adrghz 4 2 (Rwm)
Rwm = 0.5%r,*h,* h* (hy/3+ hy)+0.5%r,* h* hy* hy, = 129.17 t-m
bR B A 4xgh2 4 42 (Dwm)
Dwm = 7/12%ky, * 1y, ¥hy,>*(2/5* hy,)
= T7/12*%0.027*1*15*%15*(2/5*15)
=21.26 t-m

Ap= Pam+Rlnglz+Dwm _5574 ¢

Ap*4h % ¥ JE=55.74%2.065

=115.1t>1.3%44.2*2 (3 * 2 £ F130T 2 £ )=114.91 (N.G.)
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EL.+2.6 La=375t
Lp3:0.07t ——

EL.+1.1 >
Ap
EL.+1.07
L,,=42.14t
Ly=1.16t +—]
9.977
EL.-5
2.36
H3=10

Pa3=38.1%(1-0.17)=31.63t

5.26

EL.-15 A

Wl 5.20 Kk,=0.027 ;3 p )2t & 3 k2 BRTXE

=l

542 B2 E 447

d ARG 2ZBEERD 2 5 LT e o ATEHE SR BRA
T A T N S N R g g %
RO BEZPRZ B A ZRERRFFY R(AEOIS #1272 26 P
20 BF 26 A) 0 e bR 2 B BA E 0.23g e ik @I A 2 ATEE A 45
1475 &3 fFH RS Rdcil BEPEW S0 4ol 521 4T 0 d T A
GRS 28 ¥y Eul R RS T#a‘é%“‘ GfEthy REHR 3748
iﬁ?fﬁlf&m bz IREFIR A de B RIFE 0 AT AT
AR R TR A R i RARB AR I 2 TR
vig B (a)HPE R 0% - wf%t/v\’fﬂi'tﬁ?s’t RGBSR 2

W2 e ® o oM 52252397 0 A FRAK AR BET

\;
N
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Eaadd BAMSeRE 20020 0 bt BAL A BET
FhzZ it RIBEFETFE L ﬁ%’:i#ﬁi— Bk

- FELEEATS I [l SR B Pl ) TR st

200

150

0

©

0 W/ AN, AN
ER
K3—100

-150

-200

0 0 10 20 30 40 50 60 70 [§£)) 90 100 110 120 130 140 150

B 521 FZMIEF AT » 475 &2 FP 2 Wy REPY A

B Y 13 gl IEPERRE R s

2.50E+02

2.00E+02

1.50E+02 |

d (cm)
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5.00E+01 |

0.00E+00
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it Y 3l 27 gl SRR R T

9.00E+01

8.00E+01 |

7.00E+01 |

6.00E+01 |

5.00E+01 |

d (cm)

4.00E+01

3.00E+01 |

2.00E+01 |

1.00E+01

0.00E+00

0 10 20 30 40 50 60 70 8(0) 9 100 110 120 130 140 150
t(s

B523 T RASBAFBETE I I 2 2HE

5.5 |

R

@ipﬁ»ﬁ%%v%ﬁﬁlﬁﬁﬁﬁw AR S (Aot i
EAR s i A AR A 2 2 T TR S Rt B
B4 R4 a4 & %ﬁEAﬁxﬁ%ﬁ R SR
B RBHIAMAELI RE kTR AR (k) 3 0.12g(F 4 4
HR) ST RAA BRAHEZ TN mRLF KD 015z AR
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1//>110 0 = 7,200,000/(1/r)* kg/cm®

89 R4 Opa=1,300kg/cm’
TR o a =800 kg/cm’
B Es=2.1x10°
PR HER e A o PR EH e 120
& 1 15

SY40 & r & &

o

THAE A=242 cm’
%5 Hofic Z=3200 cm’

gt 1=72320 cm®



oa=2400 kg/cm’
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2x0.00287x1544

(4)= Bk kT Hdnd 2 HEp §49E

H = 12x2100000x 210500% (0.00287)*
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0 e = 1,300-0.06(1/r)* =1166 kg/cm’
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4

Bz g R4 B R GERE L6 0T 2 LR
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= =4.49x107m = 4.49cm
AE  0.0272x2.1x10°

P, —46x16.59

- =—-1.34x10"7"m =—-1.34cm
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Sp=0.92xsin14"=0.22t

BR D EEE 26 2 £ B (=1508cm

r= \/I =27.82cm
A

L o542 (110
r

0« = 1,300-0.06(1/r)* =1124 kg/cm®
0 =0 x1.5=1686 kg/cm’

I

Z ZEZ 5276 cm®
2

_ 71880 +220 N 8051000 + 365000 y 1124
272 5276 1300

7

&)™ Hithz &4
M, =82.65t —m = 8265000kg — cm
FHR R S 2 phd (Sp) 2 FHESw) B AT
v 4 KT N2 pl4E 4 (H)
H=( Lpl +Lp2)x#5E /= xsinf
=0.83t

R34 & & 2 §45E(Sy)

6-39

=1644kg/cm* <1686kg/cm” ...



SM=%><H><cosl4° xh=3.36t—m
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